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PAUTA ACTIVIDADES: RESOLUCION DE PROBLEMAS UTILIZANDO METODO PICTORICO
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Una técnica que puede servir en la resolucion de problemas es la siguiente:

"El dinero que han juntado en el banco entre Carlos y Fernanda era de $360 000 en donde
Carlos aporto el triple que Fernanda, si ahora Carlos entrega $250.000 mas, entonces
;cuanto dinero ha aportado en total?"

o Lea el nuevamente el problema y pregiintese ;De qué se trata? ;Qué es lo que estan
preguntando?

:Conozco algin problema que se le parezca?

e Planee, puede hacer un “bosquejo de la situacion” y pensar qué operaciones
matematicas estan involucradas.

—————— 360.000 ———

Carlos Fernanda
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Resuelva. 360.000: 4 = 90.000, como Carlos aporto el triple entonces 90.000 = $
270.000, como ahora Carlos entrega $ 250.000, el total de dinero que ha dado Carlos es
de 270.000 + 250.000 = 520.000.

El dinero que en total ha dado Carlos es de $ 520.000

Verifique su solucidén puede contarle a su compaiero o profesor como lo realiza, comu-
niquese de forma oral o escrita.

Si Carlos ha dado en total $ 520.000 ;cuanto dinero dié en un principio?, entonces,
como Carlos aportd una segunda vez $ 250.000 entonces en un principio dio
520.000 - 250.000 = 270.000.

Ademas lo que aporté Carlos es el triple de dinero que aporté Fernanda, entonces
scuanto aport6é Fernanda? como juntos aportaron en dinero Carlos y Fernanda fue
$ 360.000, sin embargo, Carlos aportd 270.000 luego Fernanda aporto

360.000 - 270 000 = 90 000.

¢EL triple de 90.000 es 270.000?, efectivamente es asi, por lo tanto esta bien resuelto.
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1. Resuelva los siguientes problemas

a) Una galleta de arroz cuesta $ 150 y una caja con 12 de ellas tiene un valor de $ 1.300.
Clemente compré 24 galletas de arroz ¢Cuénto dinero hubiese ahorrado si compra las cajas de
galletas?
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Al comprar 24 galletas gasto $ 3600 y si hubiese comprado dos cajas
seria $ 2 600, asi, el ahorro hubiese sido de $ 1 000.

Galletas
de Arroz

b) José tiene una coleccion de 60 lapices entre lapiz de colores y lapiz pasta. El decide cambiar
todos sus lapices pasta por lapices de colores. Si él cambia 4 lapices pasta por uno de color él
podria tener 96 lapices de colores. En un principio, ¢Cuantos lapices de colores y pasta tenia?

El tenfa en un principio 24 lapices pastas y 36 lapices de colores.

c) Lasefiora Maria compro 40 metros de tela para hacer cortinas a un valor de $ 30.000. Ella hizo
7 cortinas ocupando 3 metros por cada una. ;Cuanto dinero en tela gastaria en hacer esas 7
cortinas?

Ella gast6 $ 15 750, en realizar, las 7 cortinas.




d) Enunakermesse Don Ismael reparte 5 litros de jugo de durazno en vasos de 200 ml y 300 ml. ¢ Cu&ntos
vasos de 200 ml reparti6?

Don Ismael repartié 10 vasos
Recuerda:

1 Litro

equivale a
1000Q mililitros
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Extra: Si los vasos de 200 ml se vendieran a $ 100 ¢cuanto dinero recaudaria Don Ismael?

7 )

El haria $ 1000 por la venta de los 10 vasos
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e) Amaliarespondid 12 preguntas en una prueba obteniendo 18 puntos. Si cada pregunta buena
tiene asignado 2 puntosy por cada respuesta mala se descuenta una pregunta buena.
¢Cuéntas preguntas malas contestd6 Amalia?

Amalia contestd 3 respuestas malas




f) Alejandra compro 12 kilogramos de pescado en $ 9.600, si ahora ella vende el kilogramo de
pescado en su pescaderia a $ 1.500. ¢Cuanto dinero obtiene de ganancia por cada pescado?
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El obtiene de ganancia por cada pescado, $ 700. En los 12 pescados seria $ 8 400

g) Si hay 160 alumnos en la Escuela Colorado, 120 méas en la Escuela Mar. Si la Escuela Sol
naciente tiene la mitad de alumnos que tiene la Escuela Colorado y Mar ¢;cuantos alumnos
tiene la escuela Sol naciente?

La Escuela Sol naciente tiene 220 alumnos.

Elaborado por Paola Ramirez G.



